ВНИМАНИЕ!!! О вступлении в силу новых нормативных документов с 1 сентября 2023 г.
Уважаемые недропользователи!
Информируем вас о том, что с 1 сентября 2023 г. вступают в действие следующие новые нормативные документы:
· приказ Минприроды России и Роснедр от 23 августа 2022 г. № 547/04
«Об утверждении Порядка представления геологической информации о недрах в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации»;
· приказ Минприроды России и Роснедр от 23 августа 2022 г. № 548/05 «Об утверждении перечней первичной геологической информации о недрах и интерпретированной геологической информации о недрах, представляемых пользователем недр в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации по видам пользования недрами и видам полезных ископаемых»;
· приказ Минприроды России и Роснедр от 23 августа 2022 г. № 549/06
«Об утверждении Требований к содержанию геологической информации о недрах и формы ее представления».
Список документов, прекращающих свое действие с 1 сентября 2023 г.:
· приказ Минприроды России от 4 мая 2017 г. № 216 «Об утверждении Порядка представления геологической информации о недрах в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации»;
· приказ Минприроды России от 24 октября 2016 г. № 555 «Об утверждении перечней первичной геологической информации о недрах и интерпретированной геологической информации о недрах, представляемых пользователем недр в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации по видам пользования недрами и видам полезных ископаемых»;
· [bookmark: _GoBack]приказ Минприроды России от 25 марта 2016 г. № 54 «Об утверждении Требований к содержанию геологической информации о недрах и формы ее представления».
